

## Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
Žadatel:	SKKP Handball Brno z.s.
Název malého projektu:	Víc než házená
Zkrácený název (max. 15 znaků):	VNH
Kód výzvy:	9/FMP/11b/N
Celkové výdaje malého projektu:	20 775,60
Požadovaná výše NFP:	17 659,26
Kód žádosti o NFP:	CZ/FMP/11b/09/124
Hlavní přeshraniční partner:	SPORTAcademy Hlohovec
Další projektoví partneři:	

### 1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

#### 1.1 Identifikace žadatele

Název/obchodní jméno:	SKKP Handball Brno z.s.		
Sídlo:	Cacovická 602/28, Brno Husovice 614 00		
Kraj:	Jihomoravský kraj	stát:	Česká republika
IČ:	.04898842	DIČ:	CZ04898842
Plátce DPH:	ANO	IČ DPH (jen v SR):	
Sektor:	soukromý		

#### Statutární orgán:

Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
	Eduard	Kosek		předseda

#### Předmět činnosti žadatele:

Sportovní klub - sportovní činnost se zaměřením na házenou

#### 1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP

##### Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností

##### Kontaktní osoba:

Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
	Pavel	Hladík		sportovní ředitel

##### Adresa pro doručování písemností:

Cacovická 602/28, Brno - Husovice 614 00

e-mail:

Telefon / mobil:

##### Kontaktní osoba:

Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
	Eduard	Kosek		předseda klubu

##### Adresa pro doručování písemností:

Cacovická 602/28, Brno - Husovice 614 00

e-mail:

Telefon / mobil:

1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)				
Název/obchodní jméno:		SPORTAcademy Hlohovec		
Sídlo:		Zábranie č. 204/40, 920 01 Hlohovec, Slovenská republika		
Kraj:	Trnavský samosprávný kraj	stát:	Slovenská republika	
IČ:		36085880		
Sektor:		Súkromný sektor		
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Ing.	Patrik	Voltmann		prezident klubu
Adresa pro doručování písemností:		Zábranie 204/40, 920 01 Hlohovec, Slovenská republika		
e-mail:		Telefon / mobil:		

2. Identifikace malého projektu	
Název malého projektu:	Víc než házená
Zkrácený název (max. 15 znaků):	VNH
Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů
Prioritní osa:	3 Rozvoj místních iniciativ
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
Oblast podpory:	119 Investice do institucionálních kapacit a do efektivnosti veřejných správ a veřejných služeb na národní, regionální a místní úrovni v zájmu reformem, lepší právní úpravy a kvalitní správy
Hospodářská činnost:	24 Jiné nespecifikované služby
Typ území:	04 Velké městské a malé městské oblasti
MP splňuje strategii kraje:	Ano
Forma financování:	01 Nenávratný grant
Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:	
<input checked="" type="checkbox"/> 9. posílení institucionálních kapacit a efektivity veřejné správy dlohodobá perspektiva / kvalita života	
Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:	
Projekt je v souladu s principem podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace.	

3. Místo realizace malého projektu			
<b>3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice</b>			
(1)			
Region (NUTS II):	Jihovýchod	Vyšší územní celek (NUTS III):	Jihomoravský kraj
Okres (NUTS IV):	Brno - město		
Obec:	Brno		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			
<b>3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice</b>			
(1)			
Region (NUTS II):	západní Slovensko	Vyšší územní celek (NUTS III):	Trnavský samosprávný kraj
Okres (NUTS IV):	Hlohovec		
Obec:	Hlohovec		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			

4. Popis malého projektu	
<b>4.1 Stručný popis malého projektu</b>	<p>Možnost Česko - Slovenské spolupráce je pro oba partnery zajímavou a vítanou možností realizovat mezinárodní spolupráci. Oba partneři společně připravili zajímavý program projektu, který je měřitelný a výrazně ovlivní činnost obou klubů i jejich členů. Oba partneři budou získané zkušenosti navíc přenášet do svých regionů a tím zajistí zájem, zkvalitnění a zatraktivnění našeho sportu, který je po Covidovém období bez sportu zásadní. Hlavní náplní projektu je testování hráčů pomocí InBody 270 (viz. příloha). Vytvoření speciálního tréninkového programu a kontrola trénovanosti pomocí InBody 270. Dále zajištění mezinárodní konfrontace v trénincích a zápasech. Vzájemné poznávání měst žadatelů, jazyková vybavenost partnerů, prevence socio-patologických jevů a podpoření zdravého způsobu života.</p>
<b>4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu</b>	<p>Oba partneři vnímají dnešní mládežnické sportovce jako značně kondičně zanedbané a zaostávající za generací, která sportovala před Covidovým problémem, který znamenal velký tréninkový výpadek. Po Covidový návrat své mládeže ke sportu vnímají oba partneři, jako značně problematický, a to v mnoha ohledech. Děti částečně ztratily zájem o pravidelnou sportovní činnost, ale zároveň se výrazně projevil tréninkový výpadek, který postihl děti, a to jak sociálně, tak fyzicky. To se projevuje v celkovém úpadku úrovně a zájmu o sport.</p> <p>Tento projekt si klade za cíl přispět ke zlepšení výchozího stavu. A to zejména díky vytvoření speciálního programu, který přispěje ke zlepšení aktuálního stavu. Navíc si tím oba partneři zajistí i vytvoření potřebného měřitelného know-how, které mohou v případě dalších výpadků své činnosti využít v budoucnosti. Tyto poznatky chtějí poté oba partneři sdílet ve svých regionech a zajistit tak celkově výrazný dopad tohoto projektu.</p> <p>Oba partneři dále chtějí realizaci této mezinárodní spolupráce zvýšit atraktivitu své činnosti a zájmu o náš sport. Právě doba covidová byla v těchto aspektech ve sportu i společnosti velmi složitá a podobnou přeshraniční spolupráci prakticky znemožnila. I proto si tento projekt klade za jeden z dalších cílů právě mezinárodní konfrontaci, sdílení zkušeností a jazykové vybavenosti našich sportovců mezi zeměmi, které v nedávných dobách tvořili jeden celek. Oba partneři jsou přesvědčeni, že právě sociální integrace a zvýšení morálně-volných vlastností svých mládežníků jsou v této složité době velmi důležité. Oba partneři chtějí tímto projektem vytvořit trvale fungující partnerství, které bude trvale zvyšovat zájem a úroveň sportu obecně.</p>

<p><b>4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu</b></p>	<p>Projekt bude realizován ve čtyřech vícedenních pobytech a bude mít široký dopad na mládežnické složky partnerů. Tři pobyty budou realizovány žadatelem (SKKP Handball Brno) u partnera projektu (V Hlohovci). Jeden pobyt poté bude realizován pro partnera projektu (Hlohovec) u žadatele (v Brně). Všechny pobyty poté budou realizovány se zapojením účastníků žadatele i partnera.</p> <p>1) Pobyt trenérů v Hlohovci - 2 účastníci z ČR a 2 ze Slovenska - termín 7.6. - 10.6.2022 - cílem pobytu je vytvoření kompletní struktury tréninkového programu, naplánování aktivit a celkové zajištění logistiky a realizace jednotlivých pobytů. 2) Pobyt týmů mladších a starších žáků Brna v Hlohovci - 30 účastníků z ČR a 30 ze Slovenska - termín 12.8. - 17.8.2022 - cílem pobytu je tréninkové a herní soustředění, prohlídka města Hlohovce a mnoho mimosportovních aktivit, které povedou k navázání trvalých vztahů mezi hráči a zvýšení jazykové vybavenosti. 3) Pobyt týmu mladší dorost a starší dorost Hlohovce v Brně - 30 účastníků ze Slovenska a 32 z ČR - pobyt v termínu 18. - 22.8.2022 cílem pobytu je vstupní měření hráčů na přístroji IN Body 270. Představení tréninkového programu hráčům na semináři. Tréninkové jednotky v posilovně i hale, přátelské zápasy. Poznání města Brna a mimosportovní setkání hráčů a realizačních týmů. 4) Pobyt týmu mladší dorost a starší dorost Brna v Hlohovci - 32 účastníků z ČR a 30 ze Slovenska - pobyt v termínu 19. - 22. 1. 2023 cílem pobytu je výstupní měření na přístroji IN Body 270. Vyhodnocení projektu, tréninky a přátelské zápasy. Samozřejmostí jsou i mimosportovní aktivity a setkání hráčů.</p>
<p><b>4.4 Udržitelnost malého projektu (popis aktivit malého projektu po dobu udržitelnosti a využití pořízeného majetku v rámci udržitelnosti)</b></p>	<p>Oba partneři vidí právě udržitelnost a pokračování vzájemné spolupráce jako hlavní ideu celého projektu. Pečlivým plánováním aktivit bude zajištěn velký dopad na mnoho mladých sportovců, kteří díky mnoha společným aktivitám nejen získají potřebnou sportovní konfrontaci, ale zároveň navážou pevný a trvalý vztah. Speciálním výstupem tohoto projektu bude vytvoření struktury tréninku, který bude trvale aplikovatelný pro hráče nebo týmy, které budou postiženy delší tréninkovou přestávkou mimo pravidelnou sportovní činnost. Hlavním cílem tohoto programu je zajištění struktury tréninku, která pomůže týmům a hráčům při návratu v případě další Covidové přestávky sportu, která může nastat díky vládním nařízením. Tento tréninkový program bude aplikovatelný i pro hráče, kteří například se sportem skončí a vrátí se k němu, nebo případně začnou se sportem v pozdějším věku. Cílem tohoto programu je citlivě k mládežnickému věku sportovce zajistit 5měsíční doplňkový program k běžnému tréninku sportovce s týmem v rámci klubu, který bude sportovec individuálně plnit. Ten by měl znamenat výrazný posun jeho schopností a pomoci mu handicap, který díky výpadku nebo návratu ke sportu získal proti pravidelně sportujícím. Tento program bude navíc díky opakované metodě měření na stroji InBody 270 možné vyhodnotit a prověřit tak, jestli je tento program opravdu efektivní. Tyto poznatky a vlastní tréninkový program budou poté oba partneři sdílet ve svých regionech a partnerských klubech. Tím bude zajištěn plošný dopad projektu v následujících letech. Navíc díky získání know-how a celkového podvědomí o tomto projektu mohou vznikat v dalších letech podobné projekty Česko - Slovenské spolupráce.</p>
<p><b>4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů</b></p>	<p>Žadatel i partner projektu tedy SKKP Handball Brno i SPORTAcademie Hlohovec mají již malou zkušenost s projektem v rámci Regionu Bílé Karpaty, Interreg V-A Slovenská - Česká republika. Jelikož v minulém období realizovali svůj první projekt s jiným partnerem. Právě na základě této zkušenosti klade na provozní a administrativní kapacitu větší důraz, jelikož si vyzkoušel náročnost této činnosti v rámci projektu. Na základě získaných zkušeností se klub rozhodl realizovat první setkání trenérů a manažera projektu. Na tomto setkání bude celý projekt mimo vlastní plánování tréninkového plánu, který je významnou součástí projektu, důkladně naplánován včetně všech záležitostí týkajících se kapacit provozních, administrativních, a i nedílnou součástí projektu povinnou publicitu. Oba partneři navíc dle předchozích zkušeností stanovili pracovní skupinu, která bude celou dobu projekt plánovat, řídit a zajišťovat veškeré náležitosti projektu. Ta bude pracovat v sedmičlenném týmu a bude vždy před každou aktivitou pomocí online konference plánovat vlastní realizaci. Navíc poté budou dohlížet na vlastní realizaci. Administrativní činnost poté bude kryta z personálního vybavení žadatele (sekretářka, účetní...). Vlastní náplň projektu poté povedou licencovaní trenéři, kteří mají dlouhodobé zkušenosti s vedením mládeže, a to i co se týká reprezentačního týmu České republiky nebo oblastních výběrů. Tím by měl být zajištěn kvalitní a bezproblémový obsah a průběh celého projektu, který bude velmi přínosný pro všechny zúčastněné.</p>

<b>4.6 Zdůvodnění potřeby přeshraničního přístupu v rámci malého projektu</b>	<p>V současné době, která byla zmítaná složitostmi, které přineslo omezení způsobené Covidem, byly podobné mezinárodní spolupráce v oblasti sportu značně omezeny nebo prakticky zcela zrušeny. Sportovní organizace byli výrazně omezeny ve své sportovní a ekonomické činnosti a pokud mají zpět nastartovat svoji činnost a zájem hráčů a veřejnosti o náš sport a pravidelnou sportovní činnost, je nutné dávat mládeži pozitivní a motivující impulzy. Za takový impuls partneři tento projekt považují. Mezinárodní spolupráce je vždy něco navíc nad běžnou činností organizací a přináší mimořádnou přidanou hodnotu a motivaci do další práce. Bohužel právě mládežnický sport je v době po Covidové zcela zanedbaný, a to jak po stránce vlastní výkonnosti, tak ekonomicky. Bez podobného projektu by takto rozsáhlá spolupráce nebyla možná. I proto, že si oba partneři uvědomují možnosti mezinárodní spolupráce, chtějí v rámci prostředků, které tento projekt nabízí, zapojit co nejvíce mladých sportovců ze svých organizací a pozitivně tak zasáhnout a ovlivnit jejich vývoj a celkový přístup ke sportu jako celku. V neposlední řadě vznikne tréninkový program, který oba partneři i jejich regiony budou mít možnost využívat dlouhodobě a bude jim výrazným pomocníkem v další práci a stane se tak výraznou přidanou hodnotou tohoto projektu. I díky komplexnosti a velkému rozsahu tohoto projektu vidí oba partneři v této době jako zcela nereálnou možnost realizovat projekt podobného rozsahu a přidané hodnoty bez možnosti výrazné finanční pomoci. I proto se oba partneři obrací na Fond malých projektů region Bílé Karpaty, kde vidí nastavení pro Česko - Slovenskou spolupráci jako zcela jedinečnou a nastavenou právě na podobné nadstandartní a přesahové projekty.</p>
<b>4.7 Technické zajištění malého projektu (popis technického zajištění malého projektu a podrobnější popis položek rozpočtu)</b>	<p>Technické zabezpečení projektu bude zajišťovat jako vedoucí osoba manažer projektu pan Pavel Hladík. Koordinátorem projektu poté bude paní Lucie Kosková. Obě osoby jsou ze strany žadatele. Další technické zabezpečení projektu budou uvedení lidé dělat bez nároku na odměnu. Celý projekt je sestaven oběma partnery s cílem realizovat co nejvíce pobytových aktivit, a proto jsou vždy v nákladech na pobyt pouze náklady na tým, který je na pobytu. Domácí tým nebude i přes účast na společných aktivitách čerpat žádnou podporu (jídlo atd...) a to s jasným cílem co nejvíce časově využít potenciál tohoto projektu. Externí dodavatelé služeb byli vybráni na základě dobrých zkušeností a s ohledem na umístění a dostupnost v aglomeraci, kde aktivita probíhá. Ceny byly porovnány na základě průzkumu trhu a cen podobných dodavatelů v okolí, kde aktivity probíhají. Právě na základě dlouhodobé spolupráce se podařilo zajistit hlavně v položkách ubytování mimořádnou cenu, která je v místech konání a podobné kvalitě ubytování bezkonkurenční.</p>

5. Popis cílové skupiny			
<b>Název cílové skupiny:</b>	<b>obyvatelé přeshraničního regionu</b>	<b>Počet členů cílové skupiny:</b>	126
<b>Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:</b>	<p>Do tohoto projektu bude přímo zapojeno 126 členů obou partnerů. Ze strany žadatele SKKP Handball Brno 64 a ze strany Slovenského partnera celkem 62 osob / občanů. Přičemž 62 osob bude zapojeno do dvou aktivit a budou součástí dvou pobytových akcí. Projekt je tedy velmi vyvážený v přínosu pro oba partnery. Společná spolupráce navíc ovlivní i mnoho dalších členů oddílů, kteří se do projektu přímo nezapojí (hráči, funkcionáři, trenéři). Získání zkušeností a know-how v podobě měřitelného tréninkového programu, který bude jedním z výstupů celého projektu a poté ovlivní i mnoho dalších klubů v regionu žadatele a partnera. Nedílnou součástí projektu je i lidský a vzdělávací aspekt. Díky setkávání a společným aktivitám obou partnerů jde i o výrazný společensko-kulturní přínos všech zúčastněných včetně zdokonalení jazykových schopností jednotlivých účastníků. To pozitivně ovlivní mládež nejen v zájmu o sport obecně, ale i v osobním a studijním rozvoji.</p>		
<b>Název cílové skupiny:</b>	<b>podnikatelské subjekty působící v přeshraničním regionu</b>	<b>Počet členů cílové skupiny:</b>	10
<b>Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:</b>	<p>Podobný projekt nelze realizovat bez externích služeb v oblasti ubytování, stravování, dopravy, nájmu sportovišť atd. Oba partneři oslovili regionální firmy, se kterými v minulosti nebo současnosti úzce spolupracují. Tím se podařilo zajistit cenu za tyto služby, která je pod hranici cen obvyklých v daném regionu. Tím se podařilo zabezpečit větší množství aktivit a prodloužení pobytů. Navíc se tím zajistí i rozvoj regionálního hospodářství a zkušenosti s podobnými projekty. To zvedá prestiž i konkurenceschopnost těchto regionálních subjektů. Jedná se o minimálně 5 dodavatelů v každém regionu.</p>		

6. Harmonogram realizace aktivit	
Datum zahájení fyzické realizace malého projektu	01.06.2022
Datum ukončení fyzické realizace aktivit malého projektu	31.01.2023
Celkový počet měsíců realizace malého projektu (max. 12)	8

### 7. Aktivity malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele

#### 7.1 Povinné aktivity malého projektu.

Partneři podílející se na aktivitě:	žadatel SKKP Handball Brno + partner projektu SPORTAcademy Hlohovec		
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů		
Projektová aktivita:	Řízení projektu		
Popis projektové aktivity:	<p>Během období vlastní realizace projektu proběhnou 4 pobytové aktivity. Ty budou po celou dobu plánovány a řízeny organizačním týmem, který sestavili oba partneři. Ten bude před každou aktivitou důsledně plánovat a zajišťovat potřebné náležitosti dané aktivity. Na vlastní organizaci jedné konkrétní aktivity se bude vždy výrazně podílet domácí organizace. Ta díky znalosti prostředí a dodavatelů pro zajištění služeb bude danou aktivitu servisovat a zajistí její bezproblémový průběh. Zásadní pro obsahovou náplň projektu bude první aktivita, a to setkání trenérů, kteří společně sestaví kompletní tréninkový program, který bude poté aplikován ve vlastních aktivitách projektu.</p>		
	<p>Po dohodě obou žadatelé byl sestaven vícečlenný organizační tým, který bude pracovat v tomto složení a s těmito kompetencemi <u>Pavel Hladík</u> – manager projektu, který řídí a koordinuje jednotlivé aktivity, zároveň je zodpovědný přípravu projektu a podílí se i na programu, který bude realizován. Je zodpovědný za podání žádosti a vyúčtování.</p> <p><u>Lucie Kosková, Jakub Bosák</u> – oba za SKKP Handball Brno – významný podíl na přípravě projektu, rozpočtu a jeho následné realizaci. Oba členové organizačního týmu zajišťují i zajištění dodavatelů služeb na území ČR. Poté se podílí na realizaci a koordinaci vlastních aktivit. Lucie Kosková zajistí měření INBODY 270 v ČR</p> <p><u>Tomáš Húska, Samuel Mažár</u> – oba za SPORTAcademy Hlohovec - významný podíl na přípravě projektu, rozpočtu a jeho následné realizaci. Oba členové organizačního týmu zajišťují i zajištění dodavatelů služeb na Slovensku. Poté se podílí na realizaci a koordinaci vlastních aktivit. Tomáš Húska zajistí měření INBODY 270 na Slovensku. Samuel Mažár se bude navíc podílet i vlastní programu jako trenér</p> <p><u>Vojtěch Cígl, Patrik Voltmann</u> – společný tým, který bude zajišťovat povinnou publicitu projektu. Zároveň budou obstarávat fotodokumentaci, výrobu letáků, plakátů a dalších tiskovin. A to jak graficky tak poté zajistí jejich kompletaci. Patrik Voltmann se navíc podílí na přípravě projektu a zajištění dodavatelů služeb na Slovensku</p> <p>Vyúčtování a závěrečnou zprávu vyhotoví Pavel Hladík společně s účetní a sekretářskou žadatele SKKP Handball Brno</p>		
Měřitelný ukazatel:	N/A		
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0
		Cílová hodnota:	0
Doba plnění:	6/2022 až 31.1.2023		

(2)					
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>		žadatel SKKP Handball Brno + partner projektu SPORTAcademy Hlohovec			
<b>Konkrétní cíl:</b>		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů			
<b>Projektová aktivita:</b>		Zabezpečení povinné publicity malého projektu			
<b>Popis projektové aktivity:</b>		Zabezpečení povinné publicity je oběma partnery vnímán jako podstatná a nedílná součást tohoto projektu. O publicitu se bude starat manager projektu a organizační tým, který byl oběma partnery sestaven. Povinná publicita bude zajištěna pomocí plakátů, pozvánek a roll-upů, které budou umístěny v místech vlastní realizace pobytových aktivit. Pro širokou veřejnost bude poté připravena série článků na webu a sociálních sítích obou partnerů.			
<b>Měřitelný ukazatel:</b>		N/A			
<b>Měrná jednotka:</b>		N/A		<b>Výchozí hodnota:</b>	0
				<b>Cílová hodnota:</b>	0
<b>Doba plnění:</b>		6/2022 až 31.1.2023			
7.2 Volitelné aktivity malého projektu. Typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z rozevíracího seznamu.					
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>		žadatel SKKP Handball Brno + partner projektu SPORTAcademy Hlohovec			
<b>Typ aktivity:</b>		I) Zvyšování institucionálních kapacit a dovedností organizačních struktur v oblastech efektivní správy, vzdělávání, kulturního a přírodního dědictví.			
<b>Konkrétní cíl:</b>		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů			
<b>Projektová aktivita:</b>		I04 - Uspořádání společných aktivit v kulturně-rekreační/sportovní oblasti			
<b>Popis projektové aktivity:</b>		<p>Projekt bude realizován formou 4 pobytů, kde 3 proběhnou u partnera projektu v Hlohovci a jeden u žadatele projektu v Brně, a to vždy se zapojením účastníků žadatele nebo partnera, u kterého daná aktivita probíhá. Během pobytů jsou plánovány teoretické, sportovní i společensko-kulturní aktivity, které zajistí komplexnost pro všechny zúčastněné. Tréninky i přátelské zápasy budou probíhat v odpovídacích prostorech. Během těchto aktivit dojde ke konfrontaci, měření výkonnosti a dovedností obou partnerů. Zásadní náplní projektu je sestavení a realizace speciálního tréninkového plánu, který bude pomocí stroje InBody 270 měřen a dále vyhodnocován. Vlastní měření a výstupy budou poté přenášeny do dalších klubů v rámci regionu a zajistí tak účinný návod pro návrat sportovců po Covidovém výpadku, případně delším zranění nebo návratu ke sportu obecně. Pobyt účastníků žadatele na Slovensku (v Hlohovci) proběhne v třech pobytech:</p> <p>7.6. - 10.6.2022 pobyt trenérů Brna v Hlohovci s plánovaným počtem 2 z ČR a 2 ze Slovenska  12.8. - 17.8.2022 pobyt týmů mladších a starších žáků Brna v Hlohovci - 30 účastníků z ČR a 30 ze Slovenska  19.1. - 22.1.2023 pobyt týmu mladšího a staršího dorostu Brna v Hlohovci - 32 účastníků z ČR a 30 ze Slovenska  Pobyt partnera v ČR (v Brně) proběhne v termínu 18.8. - 22.8.2022. Jedná se o pobyt týmu mladšího a staršího dorostu Hlohovce v Brně - 30 účastníků ze Slovenska a 32 účastníků z ČR. V rámci pobytů v termínech 18. - 22.8.2022 a 19. - 22.1.2023 se jedná o stejné účastníky pobytu.</p>			
<b>Měřitelný ukazatel:</b>		Partneři aktivně zapojení do společných aktivit			
<b>Měrná jednotka:</b>		počet		<b>Výchozí hodnota:</b>	0
				<b>Cílová hodnota:</b>	2
<b>Doba plnění:</b>		6/2022 až 31.1.2023			

**7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:**

Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP
P0110 - Partneři aktivně zapojení do společných aktivit	počet	2	N/A	N/A

**8. Spolupráce a dopad****8.1 Přeshraniční spolupráce**

<b>8.1.1 Společná příprava</b>	ANO	První setkání žadatele a partnera proběhlo 6.10.2021 pomocí online videokonference. Zde se oba partneři dohodli na společném postupu projektu a ochotě projekt realizovat. Dne 12.10.2021 poté proběhlo druhé osobní setkání přímo v Hlohovci. Zde proběhlo plánování celého projektu a možnosti celé spolupráce v rámci projektu FMP. Podrobně byli dohodnuty parametry a cíle celého projektu, který by měl mít značný přesah nejen co se týká přeshraniční spolupráce, ale i vlastní aktuální a následné činnosti obou partnerů a významným způsobem poté zajistit i posun v rámci dalších organizací v celém regionu, kde oba partneři působí. Poté oba partneři společně připravovali žádost projektu, kterou podepsali na třetím setkání 5.11.2021 opět v Hlohovci.
<b>8.1.2 Společná realizace</b>	ANO	Všechny aktivity v projektu jsou nejen společně plánovány, ale i realizovány. Na zajištění konkrétní aktivity a její organizace na místě se bude vždy primárně podílet místní organizace, ale vždy ve shodě a spolupráci s klubem, který bude na aktivitě mimo své bydliště. Na všech pobytech budou do aktivit zapojeni jak členové žadatele, tak partnera projektu. I publicita jednotlivých aktivit bude vedena společně.
<b>8.1.3 Společný personál</b>	ANO	Po dohodě obou partnerů bude sestaven společný organizační tým, který se bude starat o plánování i vlastní bezproblémovou realizaci a zajištění pobytů a aktivit. Ten bude pracovat v 7 členném složení plus pomocný personál ze strany žadatele. Manažer projektu: Pavel Hladík (Brno) Organizační tým: Lucie Kosková (Brno), Jakub Bosák (Brno), Tomáš Húska (Hlohovec), Samuel Mažár (Hlohovec) Povinná publicita: Vojtěch Cígl (Brno), Patrik Voltmann (Hlohovec) Vyúčtování a příprava projektu pomocný personál ze strany žadatele (účetní, sekretářka).



8.2 Přeshraniční dopad	
8.2.1 Společenský dopad	Tento projekt bude mít značný společenský dopad. Oba partneři si od projektu slibují navázání trvalého přátelství a spolupráce, která by měla významným pozitivním způsobem ovlivnit fungování obou partnerů ale i jejich členů a klubů v jejich regionech. Zvýšená kvalita a atraktivita, kterou zajistí Česko-slovenská spolupráce pozitivně ovlivní mnoho mladých sportovců, ve kterých opět probudí zájem o pravidelnou sportovní činnost. Značný dopad celého projektu bude i sestavení tréninkového programu, jehož účinnost bude navíc měřitelně kontrolována pomocí měření na stroji InBody 270. Tento tréninkový program může poté pozitivně ovlivnit činnost mnoha klubů a hráčů z celého regionu a pomoci jim při návratu k pravidelné sportovní činnosti po výpadku, který způsobí například COVID přestávka, zranění nebo ukončení sportovní činnosti a následný návrat. Dále by měl projekt i díky společným aktivitám a prohlídkám měst přispět i ke vzdělávání a jazykové vybavenosti účastníků.
8.2.2 Dopad na cílové skupiny	Díky plánování akcí, které proběhnou u žadatele i partnera a budou v nich přímo zapojeni členové obou organizací bude zajištěn značný a rovnoměrný a efektivní dopad na cílové skupiny, které oba partneři pro spolupráci vybrali. Pro cílové skupiny zapojené do tohoto projektu, byli oběma partnery vybrány mládežnické složky, které vnímají oba partneři jako nejdůležitější ve své činnosti. Právě sportování a pravidelná činnost u dětí je základem zdravé společnosti a výrazně tak přispívá k prevenci rizik, které jsou právě v době dospívání spojené s neefektivním využitím času mladé generace. Pevně věříme, že společné aktivity, a mezinárodní konfrontace a poznávání nových přátel a zkušeností napomůže k výraznému zvýšení zájmu o sport a zdravý životní styl všech zúčastněných.
8.2.3 Finanční dopad	Oba partneři jsou si vědomi značného benefitu v případě získání tohoto projektu. Dopad, který bude tento projekt znamenat pro všechny zúčastněné, kluby a region bude značný a může výrazně ovlivnit budoucnost všech zapojených. Proto se oba partneři dohodli, že vynaložené prostředky využijí co nejchopárněji. Právě díky faktu, že se tyto prostředky využijí na mládež, kterou oba partneři vnímají jako současnou prioritu svojí práce a jejíž stav je díky Covid přestávce a značnému podfinancování v neuspokojivém stavu se oba partneři dohodli, že si veškeré aktivity v domácím prostředí budou hradit přímo domácí kluby a veškeré náklady budou pouze na kluby, které cestují mimo svůj domov. Tím se podařilo zajistit mnoho pobytových dní navíc, což povede k velkému nárůstu získání zkušeností a výkonnosti. Prakticky veškeré náklady v tomto projektu oba partneři rozdělí rovnoměrně mezi oba žadatele a využijí pouze na pobytové potřeby (jídlo, ubytování, pronájem sportovišť, doprava)
8.2.4 Územní dopad	Díky vzdálenosti obou partnerů se spolupráce jeví i v budoucích letech jako velmi perspektivní. Vzdálenost mezi partnery je poměrně komfortní, co se týká dopravy a časové náročnosti. S ohledem na podobnou dostupnost vyspělých partnerů v rámci ČR (například Brno - Plzeň) nebo Slovensko (například Hlohovec - Prešov) navíc zaručuje velký benefit, a to mezinárodní konfrontaci a sdílení mezinárodních zkušeností. Díky dopravní dostupnosti je tedy tato spolupráce vhodná a zároveň nevytváří regionální konkurenci. Naopak získání potřebných mezinárodních zkušeností a know-how významně ovlivní oba partnery, jejich hráče a celý region. Tím bude zajištěn velký územní dopad celého projektu.

## 9. Rozpočet malého projektu

### 9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"

Rozpočtová kapitola	Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:
<b>1. OSOBNÍ NÁKLADY</b>	1 640,00 €
<b>2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ</b>	0,00 €
<b>3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY</b>	19 135,60 €
<b>4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ</b>	0,00 €
<b>5. INVESTICE</b>	0,00 €
<b>6. KANCELÁŘSKÉ A ADMINISTRATIVNÍ NÁKLADY</b>	0,00 €

	Podíl v %	Částka v EUR
Celkový rozpočet žadatele	100,00%	20 775,60 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (min. 50% a max. 85%)	85,00%	17 659,26 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	15,00%	3 116,34 €

#### SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘESHRAŇIČNÍCH PARTNERŮ *(generováno automaticky)*

Celkem projekt	SKKP Handball Brno z.s.	Podíl (%):	100,00%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	20 775,60
z toho Aktivity přes- hraničních partnerů:	SPORTAcademy Hlohovec	Podíl (%):	27,43%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	5 699,20

## 9.B Spolufinancování

	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
Celkový rozpočet malého projektu:	20 775,60	100,00%
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	17 659,26	85,00%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):	3 116,34	15,00%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:		0,00%
Jiné veřejné zdroje:		0,00%
<b>CELKEM:</b>	<b>20 775,60</b>	<b>100,00%</b>

## 10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
  - 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
  - 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
  - 3 Doklad o jmenování statutárního zástupce organizace, který podepisuje žádost o NFP – žadatel/hlavní přeshraniční partner
  - 4 Zplnomocnění k zastupování
  - 5 Výpis z rejstříku trestů
  - 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
  - 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé
  - 7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)
  - 8 Dohoda o spolupráci partnerů
  - 9 Příprava malého projektu
  - 10a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)
  - 10b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)
- Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu**
- 11 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)
  - 12 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)
  - 13 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)
  - 14 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)
- Další volitelné přílohy**
- Povinně dokládána příloha**
  - 15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD, USB
- Další přílohy**
- 

## 11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobilé výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž беру na vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o žádosti o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobilých výdajů).

Zavazují se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které se týkají uvedených údajů a skutečností.

Pro ČR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováním všech mých osobních údajů uvedených v žádosti o nenávratný finanční příspěvek, jakož i v další související dokumentaci, v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) (dále jen „Nařízení“), a to zejména jména, příjmení, data narození, rodného čísla, adresy, e-mailových či telefonních kontaktů. Tento souhlas je udělen za účelem zejména vyřízení a administrace žádosti o nenávratný finanční příspěvek včetně implementace příslušného programu spolupráce. Tento souhlas je udělen na dobu do uplynutí 10-ti let ode dne poskytnutí nenávratného finančního příspěvku či rozhodnutí o jeho neposkytnutí.

Pro SR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 18/2018 Z.z. o ochraně osobních údajů a o změně a doplnění některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce a za současného respektování ochrany osobnosti a osobních údajů vyjadřují souhlas s jejich zveřejněním. "Spracúvanie osobných údajov u Správcu – HCP/ŽSK je vykonávané v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „GDPR“), v súlade so zákonom NR SR č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a so Zásadami spracúvania osobných údajov fyzických osôb v Žilinskom samosprávnom kraji, ktoré je možné nájsť na webovej stránke ŽSK <http://www.regionzilina.sk/sk/zasady-spracuvania-osobnych-udajov-fyzickych-osob-zilinskom-samospravnom-kraji/>

<b>Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:</b>	<b>Podpis:</b>	<b>Místo podpisu:</b>	<b>Datum podpisu:</b>
Eduard Kosek			
<b>Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:</b>	<b>Podpis:</b>	<b>Místo podpisu:</b>	<b>Datum podpisu:</b>
Ing. Patrik Voltmann			